
Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 2ª Sessão Ordinária do 30 Período da lª Sessão Legislativa da 15~ 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária do 3º Período ; Abertura: 
07/07/2025 - 10:00; Encerramento: 09/07/2025 - 11:59 

Mesa Diretora: Presidente: Célia de Jaci / SD ; Primeiro-Secretário: Nanato / AVANTE 
Segundo-Secretário: Severino do Ovo / PL 

Lista de Presença na Sessão: Ceça da Saúde / AVANTE; Célia de Jaci / SD ; Jadinho Da 
Ceasa / PL; Livia Campos / PSB ; Nanato / AVANTE; Ninha de Zé Maria / AVANTE; Ninho 
Mototaxi / SD; Severino do Ovo / PL; Wedson de Biu Beleu / PL 

Expedientes: Abertura: Ata da 2° (segunda) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período 
da Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 07 dias do mês 
julho de 2025, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 2ª (segunda) 
reunião ordinária do 3° (terceiro) período legislativo de 2025, sob a presidência da 
vereadora Maria Célia Lira Santos. Havendo um número legal de vereadores a Senhora 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Tribuna 
Livre: No uso de suas palavras o Vereador Wedson Soares dos Santos solicitou um 
requerimento de verbal para que seja implantado atendimento extendido para exames 
médicos já existentes no hospital Alfredo Alves de Lima. A vereadora Liviane Alexandre 
Campos, solicitou que fosse feita uma nova audiência para discussão dos fogos de artificio 
no municipio. Encerramento: A senhora Presidente deu por encerrada a sessão, 
deixando marcada a 3º (terceira) reunião ordinária do 3° (terceiro) período para o dia 14 
de julho de 2025, no horário regimental. Como também comunicou uma Adiência Pública, 
a ser realizada no dia 13 de agosto do corrente ano, sobre os nascituros. Encerrando os 
trabalhos legislativos com um trecho de bíblia sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 21 de 2025, Ata 
Eletrônica da 1° Sessão Ordinária do 3º Período da 3° Sessão Legislativa da 15 
Legislatura Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado 
por unanimidade Votos Nominais : Liviane Alexandre Campos - Sim; Wedson Soares dos 
Santos - Sim ; Janilson José dos Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim; Genivaldo 
Pereira De Lima - Sim ; Jaderson Carlos dos Santos - Sim; Severino José da Silva - Sim; 
Maria da Conceição Nilo dos Santos - Sim ; Maria Célia Lira Santos - Não Votou ; 2 -
Projeto de Lei do Legislativo nº 8 de 2025, Institui, no âmbito do Município de Chã 
Grande/PE, o "DIA DO BACAMARTEIRO", a ser comemorado, anualmente, no último 
domingo de junho, e dá outras providências. Autor: Ninha de Zé Maria, Número de 
Protocolo: 188, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 - Projeto de Lei do Legislativo 
n2 9 de 2025, Estabelece prioridade no atendimento em estabelecimentos públicos e 
privados às pessoas com FIBROMIALGIA, e dá outras providências. Autor: Livia Campos, 
Número de Protocolo: 189, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 4 - Indicação n2 121 
de 2025, Solicita que seja providenciada a implantação de um Laboratório Municipal 
voltado para análise e monitoramento da qualidade da água destinada ao consumo 
humano. Autor: Ninha de Zé Maria, Número de Protocolo: 190, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria lida ; 5 - Indicação nº 122 de 2025, Solicita que seja providenciada a 
CONCLUSAO do calçamento na Rua Luiz Anastácio, no bairro TV. João Félix de Oliveira. 
Autor: Livia Campos, Número de Protocolo: 191, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 6 
- Indicação n° 123 de 2025, Solicita que seja providenciada a RECUPERAÇAO do 
calçamento na entrada da comunidade de Malhadinha, localizada antes da Lagoa do 
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Barro, nas proximidades de Zé do Louro, neste município. Autor: Livia Campos, Número 
de Protocolo: 192, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Oradores do Expediente: 1 - Wedson de Biu Beleu / PL ; 2 - Ceça da Saúde / AVANTE; 3 
- Livia Campos / PSB ; 4 - Severino do Ovo / PL ; 5 - Nanato / AVANTE 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ceça da Saúde / AVANTE ; Célia de Jaci / SD ; 
Jadinho Da Ceasa / PL ; Livia Campos / PSB ; Nanato / AVANTE ; Ninha de Zé Maria / 
AVANTE; Ninho Mototaxi / SD ; Severino do Ovo / PL ; Wedson de Biu Beleu / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 39 de 2025, VOTO DE MOÇÃO DE 
PARABÉNS à Liziane Campos, irmã da vereadora Liviane Campos, pela passagem de seu 
aniversário no dia 08/06/2025. Autor: Livia Campos, Número de Protocolo: 180, Tipo: 
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Ceça da Saúde - Sim; Célia de Jaci - Não Votou ; Jadinho Da Ceasa - Sim; 
Livia Campos - Sim; Nanato - Sim; Ninha de Zé Maria - Sim; Ninho Mototaxi - Sim; 
Severino do Ovo - Sim; Wedson de Biu Beleu - Sim; 2 - Requerimento nº 40 de 2025, 
VOTO DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento de Josefa Alves de Carvalho Lima, Dona 
Xôxa, falecida no dia 05 de junho do corrente ano. Autores: Livia Campos, Ademir Batista, 
Ceça da Saúde, Célia de Jaci, Flavio do Ovo, Jadinho Da Ceasa, Nanato, Ninha de Zé 
Maria, Ninho Mototaxi, Severino do Ovo, Wedson de Biu Beleu, Número de Protocolo: 181, 
Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Ceça da Saúde - Sim; Célia de Jaci - Não Votou ; Jadinho Da Ceasa - Sim; 
Livia Campos - Sim; Nanato - Sim; Ninha de Zé Maria - Sim; Ninho Mototaxi - Sim; 
Severino do Ovo - Sim; Wedson de Biu Beleu - Sim; 3 - Indicação n4 118 de 2025, 
Solicita que seja providenciado a criação de um espaço adequado para a realização de 
feira de animais, com o objetivo de viabilizar a comercialização de gado, cavalos, porcos e 
demais espécies. Autor: Flavio do Ovo, Número de Protocolo: 182, Tipo: Nominal, Sim: 8, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Ceça da 
Saúde - Sim ; Célia de Jaci - Não Votou ; Jadinho Da Ceasa - Sim; Livia Campos - Sim; 
Nanato - Sim; Ninha de Zé Maria - Sim; Ninho Mototaxi - Sim; Severino do Ovo - Sim; 
Wedson de Biu Beleu - Sim; 4 - Indicação n4 119 de 2025, Solicita que seja realizada a 
instalação de calhas para captação e direcionamento de águas pluviais nos prédios 
públicos do município, tais como escolas, postos de saúde, hospitais, unidades 
administrativas, entre outros. Autor: Jadinho Da Ceasa, Número de Protocolo: 185, Tipo: 
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Ceça da Saúde - Sim; Célia de Jaci - Não Votou ; Jadinho Da Ceasa - Sim; 
Livia Campos - Sim; Nanato - Sim; Ninha de Zé Maria - Sim; Ninho Mototaxi - Sim; 
Severino do Ovo - Sim ; Wedson de Biu Beleu - Sim; 5 - Indicação n° 120 de 2025, Que 
seja providenciada, com a máxima urgência possível, a aquisição de duas ambulâncias de 
maior porte, devidamente equipadas, para reforçar e melhorar o serviço de transporte de 
pacientes no município. Autor: Nanato, Número de Protocolo: 186, Tipo: Nominal, Sim: 8, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Ceça da 
Saúde - Sim ; Célia de Jaci - Não Votou ; Jadinho Da Ceasa - Sim; Livia Campos - Sim ; 
Nanato - Sim; Ninha de Zé Maria - Sim; Ninho Mototaxi - Sim; Severino do Ovo - Sim; 
Wedson de Biu Beleu - Sim; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 
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Presidente: Maria 
Célia Lira Santos / SD 

Segundo-
Secretário: Severino 
José da Silva / PL 
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eiro-
Secretário: 
Genivaldo Pereira De 
Lima / AVANTE 
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